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OBRAZLOŽENJE OPĆEG DIJELA FINANCIJSKOG PLANA 
ZA RAZDOBLJE 2024. - 2026.

PRIHODI I PRIMICI
Ured za ljudska prava i prava nacionalnih manjina ostvaruje prihode:
· u okviru skupine prihoda 67 Prihodi iz proračuna te izvora financiranja 11 Opći prihodi i primici i 12 Sredstva učešća za pomoći, 
· u okviru skupine prihoda 63 Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar opće države te izvora financiranja 51 Pomoći EU, 561 Europski socijalni fond (ESF), 575 Fondovi za unutarnje poslove
· u okviru skupine prihoda 66 Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga, prihodi od donacija te povrati po protestiranim jamstvima te izvora financiranja 31 Vlastiti prihodi.

RASHODI I IZDACI
U sljedećem trogodišnjem razdoblju Ured za ljudska prava i prava nacionalnih manjina provodit će mjere iz dokumenata u vlastitoj nadležnosti: Nacionalnog plana zaštite i promicanja ljudskih prava i suzbijanja diskriminacije 2022.-2027. i Akcijskog plana zaštite i promicanja ljudskih prava 2022.-2023; Akcijskog plana za suzbijanje diskriminacije 2022.-2023. te Akcijskog plana za integraciju osoba kojima je odobrena međunarodna zaštita, Nacionalnog plana za suzbijanje trgovanja ljudima za razdoblje od 2022.-2025, Operativnih programa nacionalnih manjina za razdoblje 2021.-2024., Nacionalnog plana za uključivanje Roma za razdoblje 2021. – 2027. (NPUR), Akcijskog plana za provedbu Nacionalnog plana za uključivanje Roma, za razdoblje od 2021. do 2027. godine, za razdoblje 2023.-2025. 
Ured za ljudska prava i prava nacionalnih manjina kroz naredno trogodišnje razdoblje planira seminare, radionice i okrugle stolove posvećene unaprjeđenju sustava zaštite i promicanja ljudskih prava i prava nacionalnih manjina u Republici Hrvatskoj. Planirane aktivnosti usmjerene su podizanju svijesti o Povelji Europske unije o temeljnim pravima, seminari o provedbi Zakona o suzbijanju diskriminacije (s naglaskom na posebno osjetljive skupine), okrugli stol na temu diskriminacije, zločina iz mržnje i govora mržnje kao i obilježavanje Međunarodnog dana ljudskih prava. Nastavlja se redovito izvještavanje članova Operativnog tima Nacionalnog odbora za suzbijanje trgovanja ljudima o međunarodnom i regionalnom djelovanju Republike Hrvatske na području suzbijanja trgovanja ljudima te vođenje objedinjene baze podataka i analiza podataka o slučajevima trgovanja ljudima i procesuiranju počinitelja kaznenog djela trgovanja ljudima i s njime povezanih kaznenih djela. Ured nastavlja obaveze rada tajništva Povjerenstva i Radne skupine za praćenje provedbe Nacionalnog plana za uključivanje Roma (stručni i administrativni poslovi Povjerenstva i Radne skupine). Temeljem Kriterija za utvrđivanje financijske pomoći za poboljšanje uvjeta i kvalitete života pripadnika romske nacionalne manjine u Republici Hrvatskoj, planirana je raspodjela sredstava po zahtjevima upućenim Povjerenstvu za praćenje provedbe NPUR-a. 
Ured za ljudska prava i prava nacionalnih manjina osigurava financijska sredstva za provedbu mjera strateških i provedbenih akata u nadležnosti Ureda na nacionalnoj, regionalnoj i lokalnoj razini. Ured dodjeljuje financijsku podršku udrugama nacionalnih manjina za provedbu programa i projekata koji imaju za cilj razvijanje nacionalnog i vjerskog identiteta, njegovanje i unaprjeđenje jezika i književnog stvaralaštva, razvijanje kulturno-umjetničke djelatnosti, očuvanje i njegovanje nacionalnih, kulturnih i drugih tradicija i običaja pripadnika nacionalnih manjina, kao i za provedbu kapitalnih projekata odnosno projekata koji imaju za cilj povećanje i očuvanje vrijednosti imovine, ulaganja u zemljišta, građevine i drugu dugotrajnu imovinu kao što su kupnja ili izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija ili adaptacija, energetska obnova, uređenje i opremanje te održavanje društvenih domova, sportskih klubova, kulturnih centara, etno kuća i sličnih objekata u kojima organizirano djeluju pripadnici nacionalnih manjina.
Ured planira i niz projekata financiranih iz ESF+ programa – planira se nastavak aktivnosti promocije predškolskog obrazovanja i prevencije napuštanja srednjoškolskog obrazovanja, a koje će se fokusirati na terenski rad s romskim stanovništvom tj. roditeljima i djecom kroz projekt Jednakost, uključivanje, participacija, integracija Roma – obrazovanje (JUPI O). Planiran je početak provedbe dva strateška projekta NPUR-a, pilot projekta Pružanja usluga u zajednici, a krajem godine planira se početak provedbe projekta JUPI 2. Planiran je i početak provedbe projekta „Jačanje kapaciteta nacionalnih manjina“ usmjerenog na jačanje kapaciteta vijeća i predstavnika nacionalnih manjina kroz razne edukativne aktivnosti, pri čemu je dio aktivnosti posebno fokusiran na žene i mlade pripadnike nacionalnih manjina. Također planiraju se pripremne radnje za ugovaranje projekata „Podrška jednakosti kroz snažniji sustav“ (istraživanje o stavovima i razini svijesti o diskriminaciji i pojavnim oblicima diskriminacije, izrada baze podataka slučajeva zločina iz mržnje), JUPI–zapošljavanje i JUPI – zdravlje. Tijekom 2023. godine planira se i priprema dva natječaja za otvoreni poziv (objava se očekuje tijekom 2024. godine) organizacijama civilnog društva, jedinicama lokalne, područne (regionalne) samouprave, odgojno-obrazovnim ustanovama i ostalim pravnim subjektima za projekte Prevencija diskriminacije i pružanje potpore žrtvama i JUPI 1.
Ured planira i brojne međunarodne aktivnosti: u okviru EU mreže nacionalnih koordinatora i izvjestitelja za suzbijanja trgovanja ljudima, Europske integracijske mreže, Radne skupine visoke razine za nediskriminaciju, jednakost i različitost te pripadajuće Podskupine za podatke o jednakosti i Podskupine za LGBTI jednakost, Radne skupine visoke razine za rasizam, ksenofobiju, sve oblike nesnošljivosti te pripadajuće Podskupine za nacionalnu provedbu „Akcijskog plana EU protiv rasizma 2020.-2025.“, Radne skupine Europske komisije o provedbi EU strategije o borbi protiv antisemitizma i poticanju židovskog života te Radne skupine EK za edukaciju i jačanje kapaciteta za suzbijanje zločina iz mržnje na nacionalnoj razini. Planirano je i sudjelovanje na sastancima nacionalnih kontaktnih točaka (NPC) za zločin iz mržnje – ODIHR i Povelju Europske unije o temeljnim pravima, kao i  nastavak aktivnog angažmana na sastancima Nacionalnih kontakt točaka za provedbu novog EU okvira za Rome, Radne skupine FRA za izradu zajedničkog okvira praćenja novog EU okvira za Rome, Odbora stručnjaka za pitanja Roma i Putnika Vijeća Europe, sastancima EUROMA mreže te sastancima Nacionalnih službenika za vezu Agencije Europske unije za temeljna prava, skupine eksperata za izradu zakonodavnog prijedloga EK o tijelima za jednakost. Uz to planirano je daljnje osnaživanje suradnje s neformalnom mrežom nacionalnih koordinatora za suzbijanje trgovanja ljudima Jugoistočne Europe kao i aktivno sudjelovanje u aktivnostima Upravljačkog odbora Vijeća Europe za antidiskriminaciju, raznolikost i uključivanje i Odbora stručnjaka za borbu protiv zločina iz mržnje.
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